



Івано-Франківська міська рада  
Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради



Комунальний концертний заклад культури  
“ОБ’ЄДНАННЯ МУНІЦИПАЛЬНИХ МИСТЕЦЬКИХ  
КОЛЕКТИВІВ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА”

76018, Україна, м.Івано-Франківськ, вул. Шевченка 1, тел. (03422) 55 53 77  
Р/р 26003060972165 в Івано-Франківській філії ПАТ КБ  
“ПриватБанк” МФО 336677, Код 38554418

23.03.2023р.  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ N5

**Відгук**

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво»

другого (магістерського) рівня

за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво»

галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Освітня кваліфікація: «Магістр музичного мистецтва»

Комунальний концертний заклад культури «Об’єднання муніципальних мистецьких колективів Івано-Франківська» та Навчально-науковий інститут мистецтв Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника щільно співпрацюють упродовж багатьох років. Зокрема випускники освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня, яка реалізовується на кафедрах музичної україністики та народно-інструментального мистецтва, а також виконавського мистецтва, є високопрофесійними фахівцями, мають відмінну теоретичну та виконавську підготовку, забезпечують кадровий склад муніципальних колективів мистецького об’єднання – як учасників, так і солістів та керівників (Муніципальний оркестр духової музики; Муніципальний камерний хор «Галицькі передзвони»; Муніципальний естрадно-симфонічний оркестр; Муніципальна капела бандуристів; Муніципальний оркестр народної музики

«Рапсодія»; Муніципальний ансамбль саксофоністів; Муніципальне тріо бандуристів «Мальви»).

Аналіз запропонованої освітньо-професійної програми магістра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» дозволив високо оцінити її стосовно максимального забезпечення отримання здобувачами професійних та дослідницьких компетентностей. Широкий перелік обов'язкових та вибіркових предметів здобувачів спрямований на отримання ними теоретичних знань і практичних навиків, які будуть упроваджені в їх подальшу практичну діяльність. Серед рекомендацій до освітньо-професійної програми магістра 025 «Музичне мистецтво» – звернути увагу на розширення для здобувачів тематики регіонального спрямування для магістерських робіт – зокрема, дослідження і популяризації творчості місцевих прикарпатських композиторів, виконавців – солістів та колективів, а також митців української діаспори – вихідців з Прикарпаття та Галичини, узагальнення їх здобутків та поширення на всеукраїнському та міжнародному рівнях (у концертній, методичній, педагогічній та науково-просвітницькій діяльності). Таким чином, освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня, що спрямована на підготовку високопрофесійних фахівців, які володіють навичками концертно-виконавської, диригентської, музикознавчої, дослідницької, педагогічної діяльності у сфері музичного мистецтва, забезпечує сучасний музичний ринок праці висококваліфікованими кадрами та є затребуваною у мистецькому середовищі.

Директор

Комунального концертного закладу культури

«Об'єднання муніципальних мистецьких

колективів Івано-Франківська»



Мирослава ЦЮЦЬМАЦЬ